

事 務 連 絡

平成20年11月28日

地方厚生（支）局	御中
都道府県民生主管部（局）	
国民健康保険主管課（部）	御中
都道府県後期高齢者医療主管部（局）	
後期高齢者医療主管課（部）	御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成20年6月30日付保医発第0630004号、平成20年10月31日付保医発第1031001号につきまして、別添のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

(別添)

1. 訂正
平成20年6月30日付 保医発第0630004号
薬事法承認番号
販売名
製造業者等

保険適用開始年月日:平成20年6月30日

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
10	15700BZZ01578000 SNKスクエーホスト デンツプライ三金株式会社	保険適用希望者 製品名(別表1)	山八齒材工業株式会社	デンツプライ三金株式会社 ※製品名については、別紙1の通り

別表1

製品名	製品コード
SNKスクリーポスト フルサイズセット	4987741054720
SNKスクリーポスト ベースサイズセット	4987741054737
SNKスクリーポスト 1.0M	4987741054539
SNKスクリーポスト 1.2M	4987741054577
SNKスクリーポスト 1.5M	4987741054614
SNKスクリーポスト 1.8M	4987741054652
SNKスクリーポスト 2.0M	4987741054690
SNKスクリーポスト 1.0L	4987741054546
SNKスクリーポスト 1.2L	4987741054584
SNKスクリーポスト 1.5L	4987741054621
SNKスクリーポスト 1.8L	4987741054669
SNKスクリーポスト 2.0L	4987741054706
SNKスクリーポスト 1.0EL	4987741054553
SNKスクリーポスト 1.2EL	4987741054591
SNKスクリーポスト 1.5EL	4987741054638
SNKスクリーポスト 1.8EL	4987741054676
SNKスクリーポスト 2.0EL	4987741054713
SNKスクリーポスト 1.0UEL	4987741054560
SNKスクリーポスト 1.2UEL	4987741054607
SNKスクリーポスト 1.5UEL	4987741054645
SNKスクリーポスト 1.8UEL	4987741054683

別表1

製品名	製品コード
フルサイズセット	4987741054720
ベースサイズセット	4987741054737
1.0M	4987741054539
1.2M	4987741054577
1.5M	4987741054614
1.8M	4987741054652
2.0M	4987741054690
1.0L	4987741054546
1.2L	4987741054584
1.5L	4987741054621
1.8L	4987741054669
2.0L	4987741054706
1.0EL	4987741054553
1.2EL	4987741054591
1.5EL	4987741054638
1.8EL	4987741054676
2.0EL	4987741054713
1.0UEL	4987741054560
1.2UEL	4987741054607
1.5UEL	4987741054645
1.8UEL	4987741054683

1. 訂正

平成20年10月31日付 保医発第1031001号

保険適用開始年月日：平成20年11月1日

(別添)

訂正頁	薬事法承認番号 販売名 製造業者等	項目	誤	正
1	220ABBZ00244000 硬性腹腔・胸腔鏡 WS1705/1 オリンパス・カルシステム株式会社	販売名 製品名(別表4)	硬性腹腔・胸腔鏡 WS1705/1	硬性腹腔・胸腔鏡 WS1705/1
6	20700BZY00037000 TI-ISOLA ハイタルシステム ジョンソン・エンド・ジョンソン株式会社	製品名	オフセットアック	オフセットアック
6	21400BZY00105000 ハート血管用ステント 株式会社好行	決定機能区分	133 血管内手術用カテーテル(1) 経皮的脳血管形成術用 カテーテル ② 先端開放型	133 血管内手術用カテーテル(2) 末梢血管用ステントセット
14	20700BZZ00689A01 DSレジン 三木化学工業株式会社	製品名(別表4)	DSレジン 粉末 360g #1 DSレジン 粉末 1kg #1 DSレジン 粉末 360g #3 DSレジン 粉末 1kg #3 DSレジン 粉末 360g #7 DSレジン 粉末 1kg #7 DSレジン 粉末 360g #8 DSレジン 粉末 1kg #8 DSレジン 粉末 360g #5H DSレジン 粉末 1kg #5H DSレジン 粉末 360g #3S DSレジン 粉末 360g #5S	DSレジン 粉末 360g #1 DSレジン 粉末 1kg #1 DSレジン 粉末 360g #3 DSレジン 粉末 1kg #3 DSレジン 粉末 360g #7 DSレジン 粉末 1kg #7 DSレジン 粉末 360g #8 DSレジン 粉末 1kg #8 DSレジン 粉末 360g #5H DSレジン 粉末 1kg #5H DSレジン 粉末 360g #3S DSレジン 粉末 360g #5S

2. 追加

平成20年10月31日付 保医発第1031001号

製品(販売)名・製品コードに追加・変更があったものの保険適用(区分B)(個別評価)(材料価格として個別に評価されている区分)

保険適用開始年月日:平成20年11月1日

(別添)

薬事法承認番号	販売名	製品名(別表4)	製品コード	保険適用希望者	決定機能区分	償還価格(円)
21800BZZ10016000	PTAバルーンカテーテル	PTAバルーンカテーテル	4540778128668	株式会社カネカ	133 血管内手術用カテーテル (3) PTAバルーンカテーテル ① 一般型ア標準型	¥8,630